

ઉત્તર ગુજરાતમાં બંધને મિશ્ર પ્રતિસાદ

ખેડૂતો દ્વારા અપાયેલ ભારત બંધના એલાન સંદર્ભે ભિલોડામાં બજારો સ્વયંભુ સજ્જડ બંધ

ભિલોડા, તા. ૮ કૃષિ કાયદો રદ કરવાની માંગ સાથે પંજાબ, હરિયાણાના ખેડૂતોએ શરૂ કરેલા આંદોલનને સમર્થન મળતા ખેડૂતોએ ભારત બંધનો કોલ આપ્યો હતો. ભિલોડામાં તમામ દુકાનો સ્વયંભુ સજ્જડ બંધ રહેતા બંધના એલાનને વ્યાપક સમર્થન મળ્યું હતું. કૃષિ કાયદાના વિરોધમાં આંદોલનકારી ખેડૂતોએ ભારત બંધનું એલાન આપ્યું હોય ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકા મથક ખાતે બજારો વહેલી સવારથી જ સ્વયંભુ સજ્જડ બંધ રહ્યા હતા. નાના-મોટા વેપારીઓએ ધંધા-રોજગાર સ્વયંભુ રીતે સંપૂર્ણ બંધ રાખી ભારત બંધના એલાનને

સમર્થન આપ્યું હતું. લાખો કરોડો રૂપિયાનું ટર્નઓવર ઠપ્પ થઈ ગયું હતું. ભિલોડા-શામળાજી ધોરીમાર્ગ



પર ધોલવાણી ત્રણ રસ્તા પાસે ટ્રાફિક ચક્કાજામ કર્યો

હતો. એસ.ટી. બસોના ટાયરોની હવા કાઢી નાખતા મુસાફરો મુકેલીમાં મુંકાયા હતા.

એલાન સંદર્ભે ભિલોડા ધારાસભ્ય ડૉ. અનિલભાઈ જોષીયારા, પૂર્વ પ્રમુખ અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત રાજેન્દ્રભાઈ પારથી, બલભદ્રસિંહ ચંપાવત, ધાર્મિકભાઈ ચૌધરી, સતિષભાઈ પટેલ, કદંર્પભાઈ પટેલ સહિત કોંગ્રેસના હોદ્દાદારો, કાર્યકરોએ સમર્થન જાહેર કર્યું હતું. ખેડૂત વિરોધી કેન્દ્રની ભાજપ સરકાર વ્યારા લાવવામાં આવેલા ખેડૂત વિરોધી કાયદા બાબતે વિરોધ દર્શાવ્યો હતો. ખેડૂત વિરોધી કાયદો પરત ખેંચો તેમ જણાવ્યું હતું. ભિલોડા તાલુકા મથક ખાતે કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે માટે પોલીસ સ્ટેશન પી.એસ.આઈ. કે.કે. રાજપુત વ્યારા ઠેર-ઠેર યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવાયો હતો.

મોડાસા શહેરમાં બંધનું ટાય ટાય ફીસ તમામ બજારો ખુલ્લા રહ્યા, કોંગ્રેસની રણનીતી પર પોલીસની પકડ



મોડાસા, તા. ૮ કૃષિ કાયદો રદ કરવાની માંગ સાથે પંજાબ-હરિયાણાના ખેડૂતોએ શરૂ કરેલા આંદોલનનો આજે ૧૩મો દિવસ છે. ખેડૂતોએ ૮મી ડિસેમ્બરે, એટલે આજે ભારત બંધ રાખવાનું એલાન કર્યું હતું જેમાં કોંગ્રેસ સહીત અનેક રાજકીય પક્ષોએ સમર્થન કર્યું હતું અરવલ્લી જિલ્લામાં બંધને મિશ્ર પ્રતિસાદ મળ્યો હતો મુખ્ય મથક મોડાસા શહેરમાં કોંગ્રેસના નેતાઓ અને કાર્યકર્તાઓ બંધને સફળ બનાવે તે પહેલા પોલીસે ધારાસભ્ય સહીત અગ્રણીઓ અને કાર્યકર્તાઓની અટકાયત કરી

લેતા કોંગ્રેસની રણનીતી પર પાણી ફેરવી દીધું હતું મોડાસા શહેરમાં માર્કેટયાંના સત્તાધીશોએ બંધને સમર્થ ન આપ્યું હોવા છતાં વેપારીઓ અને ખેડૂતોએ બંધને સમર્થન આપતા મોડાસા એ પીએમશી યાલુ રાખવાની વાતનો ફિયાસ્કો થયો હતો

પોલીસ તાબડતોડ પહોંચી વાહનવ્યવહાર પૂર્વરત કરાવ્યો હતો ભિલોડામાં કોંગ્રેસે તમામ માર્ગો પર ચક્કાજામ કર્યો હતો એસટી બસોની હવા કાઢી નાખી હતી હાથમતી ષિજ પર વાહનોનો ભારે ચક્કાજામ થતા પોલીસ દોડી આવી હતી અને કાર્યકરોની અટકાયત કરી હતી માલપુર માર્કેટયાં બંધ રહ્યું હતું મોડાસા શહેરમાં તમામ ધંધા-રોજગાર ખુલ્લા રહેતા કોંગ્રેસના અગ્રણીઓ દુઃખ વ્યક્ત કર્યું હતું અને સ્વીકાર્યું હતું કે આજે મોડાસા શહેરમાં ખેડૂતોના સમર્થનમાં આપેલ

બંધમાં તમામ બજારો ખુલ્લા રહ્યા હતા ભારત બંધના પગલે અરવલ્લી જિલ્લામાં કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે માટે ઠેર ઠેર પોલીસનો યુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવાયો હતો જિલ્લામાં એક હજાર પોલીસ જવાનોને તૈનાત કરાયા હતા. ૩ ડીવાયએસપી.ટ પીઆઈ અને ૧૨ જે સહિતનો કાફલો તૈનાત કરાયો છે. પોલીસ જવાનો સાથે હોમગાર્ડના જવાનો પણ તૈનાત કરાયા હતા આંખો દિવસ સતત પોલીસ અધિકારીઓની સરકારી ગાડીઓ માર્ગો પર દોડતી જોવા મળી હતી.

પ્રાંતિજ ખાતે ભારત બંધને નબળો પ્રતિસાદ

કોંગ્રેસ કાર્યકરો તથા ધરતી પુત્રો દ્વારા બજાર બંધ કરાવ્યું : માર્ફક લઈને બજાર બંધ કરાવવા નિકળેલ ધરતી પુત્ર અનિલ પટેલ પાંચેથી પોલીસે માર્ફક પડાવી લીધુ હતુ : ત્રણ રસ્તા ખાતે ખેડૂતો કોંગ્રેસ દ્વારા શાકભાજી ફલાવર સાથે વિરોધ કર્યો : પ્રાંતિજ પોલીસ દ્વારા રજની અટકાયત કરી

પ્રાંતિજ તા. ૮ સાબરકાંઠા જિલ્લા ના પ્રાંતિજ ખાતે ભારત બંધને લઈને મિશ્ર પ્રતિસાદ જોવો મળ્યો હતો તો કોંગ્રેસ કાર્યકરો તથા ખેડૂતો દ્વારા બજાર બંધ કરાવ્યું હતું તો વિરોધ

ખેડૂતો તથા કોંગ્રેસ કાર્યકરો દ્વારા સવારે બજાર બંધ કરાવવા નિકળ્યા હતા તો વેપારીઓ દ્વારા બજાર બંધ કર્યું હતું તો ધરતી પુત્ર અનિલ પટેલ માર્ફક સાથે બજાર બંધ કરાવવા નિકળ્યા હતાં તો

સિંહ બારેયા સહિત ખેડૂત પુત્ર અનિલ પટેલ, રેખાબેન સોલંકી, નિરૂબેન પટેલ, કોંગ્રેસના તાલુકા પ્રમુખ નરેન્દ્રભાઈ પટેલ, સહિત ૨૪ જેટલા કાર્યકરોની અટકાયત કરી હતી અને હિંમતનગર ખાતે

નો પણ પાત જોવા મળ્યો હતો જેમાં કોંગ્રેસ કાર્યકરો તથા ખેડૂતો માટે સવાર ધીજ પોલીસ ધમપછાડા કરી રહી હતી અને કોંગ્રેસ અને ખેડૂતો સહિત ૨૪ જેટલા કાર્યકરોની પ્રાંતિજ પોલીસ



કરી રહેલ ખેડૂતો અને કોંગ્રેસ ના ૨૪ જેટલા કાર્યકરોની પ્રાંતિજ પોલીસે અટકાયત કરી હતી. ખેડૂતો દ્વારા આઈ ડીસેમ્બર ના રોજ ભારત બંધ નું એલાન આપવામાં આવ્યુ હતુ તો મિશ્ર પ્રતિસાદ જોવા મળ્યો હતો તો

પ્રાંતિજ પોલીસ દ્વારા અનિલ પટેલ પાંચેથી માર્ફક પડાવી લીધુ હતું તો કોંગ્રેસ કાર્યકરો તથા ખેડૂતો દ્વારા પ્રાંતિજ ત્રણ રસ્તા ખાતે શાકભાજી સાથે વિરોધકર્ચો હતો તો પ્રાંતિજ પોલીસ દ્વારા કોંગ્રેસ ના પ્રાંતિજ-તલોદ ના પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્ર

લઈ જવામાં આવ્યા હતા તો પ્રાંતિજ માર્કેટયાં ખુલ્લું જોવા મળ્યું હતું પણ એક પણ વેપારીઓ તથા ખેડૂતો માર્કેટ યાર્ડ ખાતે ફરકવા ન હતા તો પ્રાંતિજ ખાતે ભારત બંધ ને મિશ્ર પ્રતિસાદ જોવા મળ્યો હતો તો પ્રાંતિજ ખાતે પ્રાંતિજ પોલીસ

દ્વારા અટકાયત કરી હતી તો બીજી તરફ ભાજપ ના કેટલાક કાર્યકરો બજાર ખોલાવવા માટે બજાર માં નિકળ્યા હતાં ત્યારે પ્રાંતિજ પોલીસ પ્રેક્ષક બનીને જોઈ રહી હતી ત્યારે કાયદો કયા ગયો તેવો મુદ્દો પણ ટોપએન્ડ ટાઉન બન્યો હતો.

ખેડૂતોના બજાર બંધ, સરકારી કચેરીઓ ચાલુ રહી માર્કેટ યાર્ડ ખુલી રહી

ખેડૂતોના બજાર બંધ, સરકારી કચેરીઓ ચાલુ રહી માર્કેટ યાર્ડ ખુલી રહી

ખેડૂતોના બજાર બંધ, સરકારી કચેરીઓ ચાલુ રહી માર્કેટ યાર્ડ ખુલી રહી

ખેડૂતોના કોલેજને યુ.જી.સી દ્વારા nsqf કોર્સની માન્યતા

ખેડૂતોના કોલેજને યુ.જી.સી દ્વારા nsqf કોર્સની માન્યતા

ભિલોડા : સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની મેઈન શાખાનું ભારત બંધને સમર્થન!

શરત બંધ રહેતા ગ્રાહકો મૂંગવણમાં મુકાયા, મીડિયા પહોંચતા બેંકનું કામકાજ શરૂ

ભિલોડા, તા. ૮ કૃષિ કાયદાનો વિરોધ કરી રહેલા ખેડૂતોએ મંગળવારે બંધનું

બંધાવ કરી બેંકનું કામકાજ પૂર્વરત કરાવ્યું હતું. ભિલોડા નગરના હરીશ



એલાન આપતા મિશ્ર પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે મુખ્ય મંત્રી વીજય રૂપાણીએ પણ ગુજરાત બંધ નહિ રહેની જાહેરાત કરી હતી ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા શહેરમાં આવેલી સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની મુખ્ય શાખાનું શરત બંધ રહેતા ગ્રાહકો મૂંગવણમાં મુકાયા હતા બેંક બંધ રહેતા ગ્રાહકો વીલા મોઢે પરત કર્યા હતા ત્યારે જાગૃત ગ્રાહકે આ અંગે મીડિયાનો સંપર્ક સાધતા પત્રકારો પહોંચતા જ બેંક મેનેજરે બેંકનું કામકાજ ચાલુ હોવાનો લુલા

કોમ્પ્લેક્ષમાં કાર્યરત સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા બેંકના શરત બેંકિંગ અવસરમાં બંધ રહેતા બેંકમાં નાણાકીય લેવડ દેવડ અને બેંકની

યાલુ હોવાનું રટણ કર્યું હતું ત્યારે ભિલોડામાં સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા પણ બંધમાં જોડાઈ હોવાની ચર્ચા ચાલી હતી.

શહેરા બી.આર.સી.ભવન ખાતે જવાહર નવોદય પરીક્ષા માર્ગદર્શન શિબિર યોજાઈ



શહેરા તાલુકાના આર્થિક નબળી સ્થિતિ અને પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીઓ માટે કેન્દ્ર સરકાર સંચાલિત જવાહર નવોદય પરીક્ષા માટેનો માર્ગદર્શન વર્કશોપ દેવાનંદ થુલ જવાહર નવોદય વેજલપુર પ્રાચાર્યની અધ્યક્ષસ્થાને બી.આર.સી.ભવન શહેરા ખાતે શહેરા તાલુકાના તમામ પગાર કેન્દ્રના આચાર્યો સાથે યોજવામાં આવ્યો. તાલુકાની તમામ શાળાઓમાં ધોરણ - ૫ ના ૫૩૩૯ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં વધુ લાભ લે તેવો પ્રયાસ શિક્ષણ પરીવાર અને સમગ્ર શિક્ષા શહેરા દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે. વર્તમાન સ્થિતિએ ૩૮૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓનું જવાહર નવોદય પરીક્ષા માટે રજિસ્ટ્રેશન કરવામાં આવ્યું છે. તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી વિનોદ પટેલ અને બ્લોક રીસોર્સ ડો.ઓડીનેટર ડો.કલ્પેશ આર.પરમારે વધુ વિદ્યાર્થીઓ જોડાય તે માટે શાળા કક્ષાએ સી.આર.સી.કો.ઓડીનેટરો દ્વારા વ્યક્તિગત માર્ગદર્શન આપી વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષણ પરિવારને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યો છે. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન સી.આર.સી.નવી વાડી ગોવિંદકુમાર મહેરાએ કર્યું હતું. બાળકો અને તેમના માતા પિતા કે વાલીઓને કોવિડ - ૧૯ ની ગાઈડલાઈન મુજબ જાગૃતિ લાવવાનો સતત પ્રયત્ન શિક્ષણ પરીવાર શહેરા દ્વારા કરવામાં આવે છે.

અરવલ્લીના બાયડ તાલુકાના અલવકાંપાના વતની પ્રો.ડૉ. એચ.કે.સોલંકી ૨૬ નવે. થી મોડાસા સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં કોરોના સામે જિંદગીનો જંગ લડીને ડોક્ટરો અને સમગ્ર સ્ટાફની ભારે જહેમત બાદ ૧૫ દિવસે કોરોનાને હરાવી તેમની ઈકરી અર્થના સાથે ઘેર પરત ફરતાં પરિવાર, ગામ અને સમાજમાં આનંદનું મોજું ફરી વળ્યું છે. મોડાસિયા પરગણા રોહિત સમાજ વિકાસ મંડળે પોતાના પ્રમુખ હેમખેમ પરત ફરતાં સમાજકાર્યોને વેગ મળશે તેવી ખુશી વ્યક્ત કરી હતી. કુટુંબ, પરિવાર, મિત્રો અને સમાજની સતત દુઆઓ બદલ આભાર માની ડૉ. એચ.કે.સોલંકીએ કોલેજ અને સમાજમાં કોરોના સમયે કરેલી સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓના આશીર્વાદ મળ્યા એમ કહી ભાવુક હૃદયે સૌને વંદન કરી માસ્ક પહેરવા અનુરોધ કરી જીવી ગયાનો સંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો.

પ્રાથમિક શિક્ષક મહાસંઘ ગુજરાતના આજથી શરૂ થતા આંદોલનમાં અરવલ્લી જિલ્લો ૨૨ ડિસેમ્બરે જોડાશે

મોડાસા, તા. ૮ ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫, HTAT ના RR - ઓવરસેટપ તથા અન્ય પડતર પ્રશ્નો અંગે પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત પ્રાંતની ટીમ દ્વારા રાજ્ય સરકારમાં અગાઉ ઘણી રજૂઆતો કરવામાં આવી અને સરકારશ્રી દ્વારા ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ અગાઉની જેમ યથાવત મળશે એવી જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ ઘણો સમય વિતવા છતાં ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ નો પરિપત્ર ન થતાં રાજ્યના ૬૫૦૦૦ શિક્ષકો અને એમના પરિવારજનોમાં મૂલ જ અસંતોષ જોવા મળી રહ્યો છે. સાથે-સાથે વર્ષ ૨૦૧૨ થી HTAT ની ભરતી કરવામાં આવી છે પણ હજુ સુધી એના કોઈ ઈઈ બન્યા નથી અને ઓવરસેટપ બાબતે પણ અન્યાય થઈ રહ્યો છે. પાંચ વર્ષ વિતવા છતાં હજુ સુધી સાતમા પગારપંચ મુજબ ભથ્થા પૂરકવામાં આવતાં નથી. જેની રજૂઆતો અગાઉ ઘણી

વખત કરવા છતાં કોઈ ઉકેલ ન આવતાં ગાંધીચિંધ્યા માર્ગે આંદોલન કરવાની ફરજ પડી છે. શૈક્ષિક મહાસંઘ દ્વારા આગામી

૫૦ શિક્ષકો જ ગાંધીનગર ખાતે ઉપસ્થિત રહેશે. જ્યારે બાકીના શિક્ષક મિત્રો પણ ઘરે બેઠાં ઉપવાસ કરે અને માંગને વધુ મજબૂત બનાવવા

<p>મહાઆંદોલન</p> <p>મોડાસા, તા. ૮ ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫, HTAT ના RR - ઓવરસેટપ તથા અન્ય પડતર પ્રશ્નો અંગે પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત પ્રાંતની ટીમ દ્વારા રાજ્ય સરકારમાં અગાઉ ઘણી રજૂઆતો કરવામાં આવી અને સરકારશ્રી દ્વારા ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ અગાઉની જેમ યથાવત મળશે એવી જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ ઘણો સમય વિતવા છતાં ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ નો પરિપત્ર ન થતાં રાજ્યના ૬૫૦૦૦ શિક્ષકો અને એમના પરિવારજનોમાં મૂલ જ અસંતોષ જોવા મળી રહ્યો છે. સાથે-સાથે વર્ષ ૨૦૧૨ થી HTAT ની ભરતી કરવામાં આવી છે પણ હજુ સુધી એના કોઈ ઈઈ બન્યા નથી અને ઓવરસેટપ બાબતે પણ અન્યાય થઈ રહ્યો છે. પાંચ વર્ષ વિતવા છતાં હજુ સુધી સાતમા પગારપંચ મુજબ ભથ્થા પૂરકવામાં આવતાં નથી. જેની રજૂઆતો અગાઉ ઘણી</p>	<p>મહાઆંદોલન</p> <p>મોડાસા, તા. ૮ ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫, HTAT ના RR - ઓવરસેટપ તથા અન્ય પડતર પ્રશ્નો અંગે પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત પ્રાંતની ટીમ દ્વારા રાજ્ય સરકારમાં અગાઉ ઘણી રજૂઆતો કરવામાં આવી અને સરકારશ્રી દ્વારા ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ અગાઉની જેમ યથાવત મળશે એવી જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ ઘણો સમય વિતવા છતાં ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ નો પરિપત્ર ન થતાં રાજ્યના ૬૫૦૦૦ શિક્ષકો અને એમના પરિવારજનોમાં મૂલ જ અસંતોષ જોવા મળી રહ્યો છે. સાથે-સાથે વર્ષ ૨૦૧૨ થી HTAT ની ભરતી કરવામાં આવી છે પણ હજુ સુધી એના કોઈ ઈઈ બન્યા નથી અને ઓવરસેટપ બાબતે પણ અન્યાય થઈ રહ્યો છે. પાંચ વર્ષ વિતવા છતાં હજુ સુધી સાતમા પગારપંચ મુજબ ભથ્થા પૂરકવામાં આવતાં નથી. જેની રજૂઆતો અગાઉ ઘણી</p>	<p>મહાઆંદોલન</p> <p>મોડાસા, તા. ૮ ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫, HTAT ના RR - ઓવરસેટપ તથા અન્ય પડતર પ્રશ્નો અંગે પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત પ્રાંતની ટીમ દ્વારા રાજ્ય સરકારમાં અગાઉ ઘણી રજૂઆતો કરવામાં આવી અને સરકારશ્રી દ્વારા ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ અગાઉની જેમ યથાવત મળશે એવી જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ ઘણો સમય વિતવા છતાં ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ નો પરિપત્ર ન થતાં રાજ્યના ૬૫૦૦૦ શિક્ષકો અને એમના પરિવારજનોમાં મૂલ જ અસંતોષ જોવા મળી રહ્યો છે. સાથે-સાથે વર્ષ ૨૦૧૨ થી HTAT ની ભરતી કરવામાં આવી છે પણ હજુ સુધી એના કોઈ ઈઈ બન્યા નથી અને ઓવરસેટપ બાબતે પણ અન્યાય થઈ રહ્યો છે. પાંચ વર્ષ વિતવા છતાં હજુ સુધી સાતમા પગારપંચ મુજબ ભથ્થા પૂરકવામાં આવતાં નથી. જેની રજૂઆતો અગાઉ ઘણી</p>	<p>મહાઆંદોલન</p> <p>મોડાસા, તા. ૮ ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫, HTAT ના RR - ઓવરસેટપ તથા અન્ય પડતર પ્રશ્નો અંગે પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત પ્રાંતની ટીમ દ્વારા રાજ્ય સરકારમાં અગાઉ ઘણી રજૂઆતો કરવામાં આવી અને સરકારશ્રી દ્વારા ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ અગાઉની જેમ યથાવત મળશે એવી જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ ઘણો સમય વિતવા છતાં ૪૨૦૦ ગ્રેડ ૫ નો પરિપત્ર ન થતાં રાજ્યના ૬૫૦૦૦ શિક્ષકો અને એમના પરિવારજનોમાં મૂલ જ અસંતોષ જોવા મળી રહ્યો છે. સાથે-સાથે વર્ષ ૨૦૧૨ થી HTAT ની ભરતી કરવામાં આવી છે પણ હજુ સુધી એના કોઈ ઈઈ બન્યા નથી અને ઓવરસેટપ બાબતે પણ અન્યાય થઈ રહ્યો છે. પાંચ વર્ષ વિતવા છતાં હજુ સુધી સાતમા પગારપંચ મુજબ ભથ્થા પૂરકવામાં આવતાં નથી. જેની રજૂઆતો અગાઉ ઘણી</p>
--	--	--	--

ધાનેરાના લેલાવા નજીક ડાલાની ટકકરથી બાઈક ચાલકનું મોત

ધાનેરા, તા. ૮ ધાનેરા તાલુકાના લેલાવા ગામ નજીક માર્ગે અકસ્માતની ઘટનામાં બાઈક સવારનું મોત થયુ છે. મંગળવારે સવારે બાઈક લઈને પસાર થતાં વ્યક્તિને એક જીપડાલાએ ટક્કર મારી હતી. ટક્કર એટલી બધી ભયંકર હતી કે, બાઈક ચાલકનું ઘટનાસ્થળે જ

કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યુ છે. ઘટના બાદ સ્થાનિકો સહિત આસપાસના લોકો એકઠા થઈ ગયા હતા. બનાસકાંઠા જિલ્લાના ધાનેરા તાલુકાના લેલાવા ગામ નજીક માર્ગે અકસ્માતની ઘટના બનવા પામી છે. સવારે બાઈક અને જીપડાલાં વચ્ચે અકસ્માત

સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક સવારનું મોત થતાં અરેરાટી મચી ગઈ છે. મૃતક યારડા ગામના રામાભાઈ રબારી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ઘટના બાદ સ્થાનિક પોલીસે મુતકની લાશ પોસ્ટમોર્ટમ અર્થે મોકલી આપવા કવાયત હાથ ધરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

